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  ( علامة 12:   )   السؤال الأول

 

‌حٍش‌أ‌A= -2.5 , B= 1, C= 3‌ٌإرا‌ػهًذ‌أٌ‌ Qbasicعذ‌قًٍخ‌كم‌يٍ‌انزؼبثٍش‌اَرٍخ‌وانًكزىثخ‌ثهغخ‌‌(‌أ

‌(‌ػلايبد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌3)‌‌‌‌‌‌‌‌‌:‌‌‌‌انفشع‌الأول‌وانضبنش‌رؼجٍشٌٍ‌يُطقٍٍٍ‌وانضبًَ‌رؼجٍش‌حسبثً‌

1)  F 

2) 1 

3) T 

  

 (‌ػلايبد5)‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ :حذد‌َىع‌ػًهٍخ‌إداسح‌انًؼشفخ‌نكم‌رقٍُخ‌يًب‌ٌهً‌(‌ة

.  إٔزبط اٌّؼشفخ (1

. ٔمً اٌّؼشفخ (2

. رـج١ك اٌّؼشفخ (3

. ٔمً اٌّؼشفخ (4

 .اٌزمبؽ اٌّؼشفخ (5

 

‌(‌ػلايبد4:‌‌‌‌‌‌‌‌)‌رزًٍز‌انًؼشفخ‌ثؼذح‌خصبئص،‌يب‌انخبصٍخ‌انزً‌رؼجش‌ػُهب‌‌كم‌ػجبسح‌يٍ‌انؼجبساد‌اَرٍخ‌(ط

. اٌزغذد(1

. اٌؼ١بع(2

. الاِزلان(3

 .الإٔزبط(4
 

 ( علامة 11 ) :                                                                        السؤال الثاني 

 

‌(‌ػلايبد‌4:)‌يٍ‌خلال‌دساسزك‌نىحذح‌إداسح‌انًؼشفخ‌أكًم‌‌انشكم‌انزبنً‌‌وانزي‌ًٌضم‌يكىَبد‌انُظبو‌(أ‌

 

 يذخلاث                                              يعانجت                             يخشجاث

 

 

                                        حغزيت ساجعت

 

 
‌

‌(ػلايزبٌ‌)‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌.اٌزمبؽ اٌّؼشفخ ٚٔمً اٌّؼشفخ‌(ة

‌(ػلايخ)‌‌‌‌‌‌‌‌.اسزخلاص اٌّؼشفخ ثٕٛػ١ٙب ِٓ الأفشاد ٚإٌّبفس١ٓ ٚغ١شُ٘ ِٓ ِظبدس اٌّؼشفخ‌(ط
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‌‌‌‌اَقم‌انغذول‌اَرً‌إنى‌دفزش‌إعبثزك‌يحذداً‌َىع‌انًؼشفخ‌انخبصخ‌ثكم‌فشع‌إنى‌يؼشفخ‌ظبهشح‌أو‌يؼشفخ‌‌(‌د
‌(‌ػلايبد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌4)‌‌.‌‌ضًٍُخ‌‌حست‌انصفخ‌انزً‌رغهت‌ػهٍهى‌‌‌‌‌

ظاهرة 1

ظاهرة 2

ضًنيت 3

ضًنيت 4

 

 ( علامة 17 ):                                                                          السؤال الثالث 

 

 ( علاياث 3:             ) اعذ كخابت جًهت انششط  باسخخذاو انصيغت انعايت انزاَيت نجًهت الاخخياس انششطيت (أ

IF  M$= X$ THEN  PRINT " AMMAN IS THE:", CAPITAL   ELSE   PRINT 4 MOD 3\ 5 

IF  M$= X$ THEN  
 PRINT " AMMAN IS THE:", CAPITAL  
  ELSE  
  PRINT 4 MOD 3\ 5 
END IF 

 ( علاياث 3                                   )(ب

 .رٛفش ارظبلا دائّبً ِغ الإٔزشٔذ- 3          .رىٍفزٙب ِٕخفؼخ- 2    . سشػخ رٕض٠ً اٌّؼٍِٛبد- 1

 ( علاياث 3:    ) قاسٌ  بيٍ حقُيت انبهىحىد وحقُيت الأشعت ححج انحًشاء يٍ حيذ  (جـ 

 مذي الاحصال- 3طبيعت الأمىاج   - 2اخخراق الجذران        - 1        

ين حيج 
تقنيت انبهوتوث 

 
تقنيت الأشعت تحت انحًراء 

 

 اختراق الأجساو 

ٌٙب اٌمذسح ػٍٝ اخزشاق اٌغذساْ 
ثىبفخ الارغب٘بد ػّٓ ِٕـمخ 

. ٌٍجش
. لا رسزـ١غ اخزشاق اٌغذساْ

رسزخذَ أِٛاط ػٛئ١خ رسزخذَ أِٛاط اٌشاد٠ٛ  طبيعت الأيواج

 يدى الاتصال
 ِزش ٠100ظً ِذٜ الارظبي إٌٝ 

. أٚ ٠ض٠ذ
. ٠مزظش ِذٜ الارظبي ػٍٝ ثؼؼخ أِزبس

 (علايخاٌ ) .   QBASIC في نغت REDO FROM STARTاركش يزانيٍ حظهش فيهًا سسانت انخطأ  (د

1) INPUT A       ? 4,5 

2) INPUT  A    ? " ALI" 

 (علايخاٌ .      )لاسخخذاو  حقُياث الاحصال انلاسهكيت آراساً حضش بصحت الإَساٌ، اركش أسبعاً يُها  (هـ

. الإشؼبػبد إٌّجؼضخ ِٕٙب رسجت أِشاع سشؿب١ٔخ وض١شح- 1
رسجت اٌظذاع ٚاٌزٛرش اٌّسزّش ٌٍغٙبص اٌؼظجٟ - 2
. رسجت رش٠ٛش فٟ ػ١ٍّخ إٌَٛ- 3
. اسزخذاِٙب ٠ؾذس رغ١شا فٟ رشو١ت خلا٠ب اٌغسُ ٚٚظبئفٙب- 4
 ف    رضا٠ذ ٔسجخ رسججٙب فٟ ؽٛادس اٌس١بساد، ٔظشاً لأشغبي اٌىض١ش ِٓ اٌسبئم١ٓ ثبٌؾذ٠ش ػجش اٌٙٛاد- 5

. اٌم١بدح اٌخ٠ٍٛخ أصٕبء    

 ( علاياث4.                                                              )هُاك عذة يخاطش حهذد َظى انًعهىياث، اركشها (و
. إػبلخ خذِبد اٌشجىخ أٚ رؼـ١ٍٙب.3            .إرلاف اٌج١بٔبد ٚاٌجشاِظ.2         .سشلخ اٌّؼٍِٛبد.1     
 .ػجش اٌشجىخ (ِضً اٌف١شٚسبد )ثش ثشاِظ رخش٠ج١خ .4     
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 ( علامة 17 ):                                                                       السؤال الرابع

‌(‌ػلايبد‌‌3)‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌.ػذد‌‌صلاصبً‌يٍ‌يحذداد‌انزغبسح‌الإنكزشوٍَخ‌‌(أ‌

 .ِؾذٚد٠خ لذساد ِسزخذِٟ الأزشٔذ ِٚٙبسارُٙ .1
لٍخ الإِىبٔبد اٌّبد٠خ ػٕذ ػبِخ إٌبط ِّب ٠ّٕؼُٙ ِٓ ششاء أعٙضح اٌؾبسٛة ٚالاٌزضاَ ثبٌذفؼبد اٌشٙش٠خ  .2

. اٌّزشرجخ ػٍٝ اسزخذاَ الأزشٔذ
 .طؼٛثخ ِٛاوجخ اٌزـٛساد اٌّزسبسػخ فٟ اٌجشِغ١بد ٚاٌزم١ٕبد الاٌىزش١ٔٚخ .3
ػذَ رٛافش ث١ٕخ لب١ٔٛٔخ ػب١ٌّخ ٌزـج١ك اٌزؼبًِ اٌزغبسٞ الاٌىزشٟٚٔ ثشىً ٠زٕبست ِغ ٚالغ اٌّغزّغ ٚث١ٓ  .4

 .اٌذٚي
 .اخزفبء اٌؼبداد ٚاٌزمب١ٌذ اٌّزجؼخ ػٕذ اٌششاء ِضً الاسزّزبع ثبٌزسٛق ٚاٌزؼبًِ ِغ اٌجبئغ ٚعٙب ٌٛعٗ .5
 .ػذَ اٌمذسح ػٍٝ فؾض اٌسٍغ لجً ششائٙب ٚاٌزأوذ ِٓ عٛدرٙب ِٚـبثمزٙب ٌٍّٛاطفبد اٌؼب١ٌّخ .6
 .إِىب١ٔخ رؼشع ثؼغ ػ١ٍّبد اٌزغبسح الاٌىزش١ٔٚخ ٌٍزض٠ٚش ٚالاؽز١بي ٔز١غخ لأػّبي اٌمشطٕخ الاٌىزش١ٔٚخ .7

 

‌(‌ػلايبد‌6)‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌:ػهم‌كم‌يًب‌ٌهً‌(ة

. ذظًيح انجذر انناريح  وانهاذف انخهىي تهذه الأطًاء. 1 

 رؼٛد إٌٝ ٕ٘ذسخ اٌجٕبء، ؽ١ش ٠زُ ثٕبء عذساْ اٌشمك اٌسى١ٕخ اٌّزمبسثخ ِٓ ِٛاد ػبصٌخ :انجذرانناريح

. ِٚمبِٚخ لأزمبي ا١ٌٕشاْ، ٚرٌه ٌّٕغ  أزشبس إٌبس ث١ٓ اٌشمك فٟ ؽبي أذلاػٙب فٟ إؽذٜ اٌشمك

ثسجت رمس١ُ إٌّبؿك اٌزٟ ٠غـ١ٙب ٔظبَ اٌٙبرف اٌخٍٛٞ إٌٝ ِٕبؿك طغ١شح رسّٝ وً :انهاذف انخهىي

. ِٕٙب خ١ٍخ

. يرًيش عصزنا انحاني تىفزج يعزفيح. 2 

. الأزشبس اٌٛاسغ ٌزىٌٕٛٛع١ب اٌّؼٍِٛبد ٚالارظبلاد .1
 .اسرفبع ل١ّخ الأػّبي اٌفىش٠خ إٌبرغخ ػٓ اٌّؼشفخ .2

 

. ذعرثز يىاقع انرجارج الإنكرزونيح يىاقع يًيشج عن غيزها ين انًىاقع الإنكرزونيح. 3 

.  الإٌىزش١ٔٚخ ثٍغبد ِخزٍفخالأِب١ِخرظ١ّّبرٙب  عزاثخ ٚاٌٛاعٙبد . 1
 .رٛفش ِؼٍِٛبد رفظ١ٍ١خ ػٓ إٌّزغبد ػٍٝ شىً أدٌخ اٌىزش١ٔٚخ. 2
 .رسزخذَ رم١ٕبد ؽذ٠ضخ ٌزٍج١خ اٌـٍجبد  اٌزغبس٠خ ِٚؼبٌغخ ػ١ٍّخ اٌذفغ اٌّبٌٟ. 3
 . ػٍٝ ػشثبد إٌىزش١ٔٚخ ٌٍزسٛق ػجش الإٔزشٔذاؽزٛائٙب. 4

‌(‌ػلايبد‌4:‌‌)‌اكزت‌عًهخ‌واحذح‌نكم‌يًب‌ٌهً‌‌(ط
 45طثاعح جية ذًاو انشاويح  - 1 

PRINT COS(45*3.14/ 180) 

 m نهًرغيز انعذدي 5.3 ذعيين  -2 

LET  M= 5.3 

 ( 12)و  (4)طثاعح انقيًح انًطهقح نهفزق تين انعذدين -  3 

PRINT ABS(4- 12) 

   enter your salary  يظرخذياً رطانح الإعلاو mإدخال انزاذة انظنىي - 4 

INPUT " enter your salary  "; M 

‌(‌ػلايبد‌‌4:‌‌‌‌)‌QBASICثٍٍ‌سجت‌انخطأ‌فً‌انغًم‌انخبطئخ‌فقط‌وانًكزىثخ‌ثهغخ‌‌(د
1- PRINT  - ABS [ 5 ] 

 انخطأ في شكم انقىص انًظرخذو
2-  LET  X$= "3*" +"4 

 عذو وجىد إشارج الاقرثاص انثانيح
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3- IF 4 THEN   REM    X=X  ELSE 
 انجًهح صحيحح

4- FOR K= 2 TO 0 
     A$= "5*3" 
     NEXT  A  

 FOR نيض نفض يا تعذ NEXTيا تعذ

 ( علامة  16 ):                                                                     السؤال الخامس  

 

 ( علاياث 6:      )اركش يزالًا عهى كم يٍ الآحي  (أ 

 TCP/IP .بروحىكىل الشبكت- 1

  انًوجه- انًقسى - انجسر.     معذاث ربط الشبكت- 2

  GPRS.خذمت حىفر احصال الخلىي بالإنخرنج- 3

 انكيبم انًزدوج  .وسيلت احصال سلكيت- 4

 اننجًت. نمىرج ربط يسخخذم المىزع - 5

 انتناظريت. شبكت حكىن الأجهسة فيها مخساويت في الىصىل للشبكت- 6

 

X
2
 (X – Y)       +        X

3
 Y

2

                                                                                                                                           

X      

(X^2*(X-Y)) / X + SQR(X^3* Y^2) 

‌(‌ػلايبد‌‌4):‌‌‌حذد‌َىع‌انزغبسح‌الإنكزشوٍَخ‌فً‌كم‌يٍ‌انحبلاد‌انزبنٍخ‌(ط
‌(‌‌‌‌‌‌‌‌‌B2B , B2C , C2B ,   C2C ‌)‌

 C2B. ذصًيى سخارف لإحذي انشزكاخ عثز الانرزند (1

 B2C.  ين إحذي يىاقع الانرزندJavaشزاء كراب  (2

 C2C. يشاد عهني نًقرنياخ أحذ انفنانين انًشهىرين عثز الانرزند (3

 B2B. ذحىيلاخ يانيح تين تنكين (4
‌

‌‌(‌ػلايبد‌‌4):‌‌‌‌ادسس‌انجشَبيظ‌اَرً‌صى‌أعت‌ػٍ‌الأسئهخ‌انزً‌رهٍه‌(‌د
FOR   J= -3  TO 0 
PRINT    "AMMAN" 
J= J+ 2 
NEXT  J 

 3 ؟Jيا انقيًح اننهائيح نهًرغيز  (1
  يزذين؟"AMMAN"كى يزج يرى طثاعح  (2
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 ( علامات 10):                                                                          السؤال السادس 

.‌‌نحسبة‌وطجبػخ‌انُبرظ‌‌انُهبئً‌نهًزسهسهخ‌اَرٍخ‌يسزخذيبً‌عًهخ‌ركشاس‌واحذح‌فقط‌يزكبيلًااكزت‌ثشَبيغبً‌(‌أ
‌

∑  (H+3J)M   +( 3 A +4 4+5 A +6 4+7 A +….+53 A ) 
‌
‌

INPUT  H,J,M,A 
FOR I=3 TO 53 
S1=S1+(H+3*J)^M 
IF I MOD 2<>0 THEN S2=S2+ I^A  ELSE    S2=S2+I^4 
NEXT I  
PRINT S1+ S2 

‌ثذوٌ‌ثبق‌3‌ًػذد‌وطجبػخ‌الأػذاد‌انزً‌رقجم‌انقسًخ‌يُهب‌ػهى‌انؼذد‌‌50يزكبيلًا‌لإدخبلاكزت‌ثشَبيغبً‌‌(‌ة
 .‌ثذوٌ‌ثبق7ًوػذد‌الأػذاد‌انزً‌رقجم‌انقسًخ‌ػهى‌

FOR I= 1 TO 50 
INPUT A 
IF A MOD 3= 0 THEN PRINT A 
IF A MOD 7=0 THEN C=C+1 
NEXT I 
PRINT C 

  (ة علام22)                                                                        : السابعالسؤال  

 (‌ػلايبد‌‌‌‌5)‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌.‌‌‌‌دػجش‌الاَزشٌػذد‌خطىاد‌ششاء‌يُزظ‌ (1

 ٠ٚزُ رٌه ػٓ ؿش٠ك ؿجبػخ اسُ إٌّزظ اٌّشاد ششاؤٖ فٟ اٌّىبْ اٌّخظض  ،اٌجؾش ػٓ إٌّزظ. 1       
. ٌزظٙش ٔزبئظ اٌجؾش"  go"ٌٍجؾش ٚإٌمش ػٍٝ صس           

. ٠ٚزُ رٌه ثىزبثخ اٌّؼٍِٛبد اٌلاصِـــخ ٌزٛط١ً إٌّزظ ٌٍّشزشٞ، رؼجئخ ّٔٛرط ِؼٍِٛبد. 2       
. رؾذ٠ذ ؿش٠مخ اٌذفغ. 3       
. ٌىزش١ٔٚخ رخجش اٌّشزشٞ ثٕغبػ ػ١ٍّخ اٌششاءإ سسبٌخ ثإسسبي٠مَٛ اٌّٛلغ ،  سسبٌخ اٌزأو١ذإسسبي. 4       

 (‌ػلايبد‌‌3).‌‌‌‌‌ػذد‌صلاصبً‌يٍ‌فىائذ‌نهزغبسح‌الإنكزشوٍَخ‌ثبنُسجخ‌نهجبئغ (2

. رخف١غ اٌزىٍفخ ٚص٠بدح الأسثبػ- 1
. رٛس١غ الأسٛاق ثبٌٛطٛي إٌٝ الأسٛاق اٌؼب١ٌّخ- 2
 .اٌذلخ اٌّزٕب١٘خ فٟ ٔمً اٌّؼٍِٛبد- 3

 (‌ػلايبد‌5)‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌.ػذد‌يكىَبد‌شجكبد‌انحبسىة (3

 .(ٚعٛد ؽبسٛث١ٓ أٚ أوضش)ِغّٛػخ ِٓ اٌؾٛاس١ت - 1
 .ثـبلبد اٌشجىخ- 2
 .خـٛؽ الارظبي ث١ٓ اٌؾٛاس١ت- 3
 .(عسش/ ِٛعٗ/ ِمسُ )ِؼذاد سثؾ اٌشجىخ - 4
 .ثشٚرٛوٛي اٌشجىخ- 5

 (‌ػلايبد‌‌‌3)‌.‌‌‌‌‌‌‌‌‌ػذد‌صلاصبً‌يٍ‌طشق‌حًبٌخ‌انشجكبد‌يٍ‌انًخبطش (4
 .اسزخذاَ اٌغذس إٌبس٠خ.3        .رشف١ش اٌّؼٍِٛبد.2     .اسزخذاَ وٍّبد اٌّشٚس.1

 (‌ػلايبد‌3)‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌.ػذد‌يكىَبد‌َظبو‌انهبرف (5
 .الأثشاط- 3.     ِؾـخ اٌزؾ٠ًٛ- 2.    اٌخلا٠ب- 1          

 (‌ػلايبد‌‌‌3)‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌.‌‌‌‌‌ػذد‌صلاصبً‌يٍ‌اسزخذايبد‌انجهىرىس (6
. سثؾ اٌفأسح ٌٚٛؽخ اٌّفبر١ؼ ِغ اٌؾبسٛة- 1
. سثؾ اٌغٙبص اٌخٍٛٞ ِغ اٌؾبسٛة اٌشخظٟ- 3.   سثؾ عٙبص اٌؾبسٛة ِغ أعٙضح إٌّضي اٌّخزٍفخ- 2

‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌

I= 3 

53 
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 ( علامة 20 ):                                                                     السؤال الثامن

 (‌ػلايبد‌5)‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌:‌انزبنٍخ‌فً‌ثشيغٍخ‌ثٍسكالاقزشاَبديب‌َبرظ‌‌(1
‌

 CINT( 3.05 ) CINT(ABS(-6.9)) INT( -5.3 ) FIX(- 0.5 ) SQR( 25 )الاقزشاٌ‌

 5 0 6- 7 3انُبرظ‌
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FOR I= 10 TO 100 
IF  I MOD 4=0 THEN  SUM = SUM + I^2 
NEXT I 
PRINT SUM 
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FOR I = 6 TO 3 STEP - 5  
PRINT  I- 4 
I=I+2 
NEXT I 

FOR N= 3 TO 10 STEP 5 
PRINT   N, 
A$= " A- N" 
NEXT  N 
PRINT   N, AS 

AB = 5 
A = 10, 
B= 6 
PRINT AB 
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FOR M=2 TO 700  STEP -3 
PRINT  M , 
END 
NEXT M 
PRINT  M 

IF 3> TRUE   THEN A=4 
A=12 
IF A= 4 THEN   REM   PRINT A  ELSE   PRINT  5 

 

For N = 1 to 4  

If  N MOD 2 < > 0 then print N*10  else  print 10^N 

Next N 
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